

5/20(火)から受付開始・参加無料

男女共同参画週間講演会

多様化する個の時代

"あたりまえ"ってなに?



女性の生き方や地方出身者の日常をリアルに描いてきた 小説家、山内マリコさんと一緒に、私たちを枠に閉じ込 める"あたりまえ"を問い直し、新しい世界の扉を開いて みませんか。

日時

6月25日(水) 18:30~20:00

講師

山内マリコさん(小説家)

会場

401会議室(千代田区役所4階) または**オンライン**(Zoomウェビナー)

定員 対象

会場 **50** 名、 オンライン **80**名 (申込順 / 在住、在勤、在学者を優先)

申込 方法 HP (二次元コード) 、電話、ファクスまたはE メールでお申込みください。ファクスまたはメールの場合は、講座名、氏名、住所、電話番号(昼間の連絡先)、千代田区との関係(在住・在勤・在学・その他)を記載。

オンラインでの参加希望のかたは HP からお申込みください。受講するためのご案内メールをお送りします。MIW からのメールを受信できる設定をお願いします。

企画展示

わたしに響いた 山内マリコのことばたち

日時 6月16日(月)~28日(土)9時~21時 ※21日(土)、28日(土)は17時まで、22日(日)は休館

場所 MIW 交流サロン (区役所10階)



託児サービス(有料、 生後6ヵ月以上の未

就学児、定員あり)

をご希望の方は、2週間前までにお申込みください。その他、ご利用にあたって配慮が必要な方はご相談ください。

お申込み・お問合せ

千代田区 男女共同参画センター 〒102-8688 東京都千代田区九段南 1-2-1 千代田区役所 10階

電話:03-5211-8845 FAX:03-5211-8846

URL:https://miw.city.chiyoda.lg.jp Eメール:miw@city.chiyoda.tokyo.jp

Instagram: chiyoda.miw Facebook: @chiyoda.miw

開館時間:月~金9:00~21:00 土9:00~17:00 (日曜・祝日休館)





は MIW も 相談室 HI

講師プロフィール 山内 マリコさん

1980年富山県生まれ。大阪芸術大学映像学科卒。2008年「女による女のためのR-18 文学賞」読者賞を受賞し、2012年『ここは退屈迎えに来て』でデビュー。同作と『アズミ・ハルコは行方不明』『あのこは貴族』がこれまでに映画化されている。近刊は『一心同体だった』『マリリン・トールド・ミー』『逃亡するガール』等。

2022年4月、作家18名と連名で、原作者の立場から映画業界の性暴力・性加害の撲滅を求めるステートメントを発表。同年6月より日本文藝家協会で理事を務める。日本ペンクラブ女性作家委員会でも活動中。



会場

千代田区役所401会議室(区役所4階)

所在地 千代田区九段南 1-2-1

アクセス 東京メトロ半蔵門線、東西線、都営新宿線 九段下駅下車 4番、6番出口 徒歩5分

オンライン受講の場合

- ・MIWホームページからお申込みください。
- ・申込受付後、受講するためのご案内をメールでお送りします。 MIWからのメールを受信できる設定をお願いします。
- ・Web会議ツール「Zoom」を使用します。インターネット環境が必要です。Zoom利用料は無料ですが、Zoomアプリダウンロードや講座 受講時の通信料は自己負担となります。
- ・講座15分前(18時15分)にZoomウェビナーを開始します。 不慣れな方は早めにログインして、ご参加ください。



参加申込書 MIW 講演会「多様化する個の時代 ~ "あたりまえ"ってなに?」FAX: 03-5211-8846

氏 名 (ふりがな) (必須)	()	性別		男性 / 智	答えない
住所(必須)	₸							
電話番号・FAX (必須)								
Eメール								
	千代田区	在住 / 7	生勤 / 在	学 / その他				
※ 以下について、必要な方は ☑ 印をつけ、託児の場合はお子さんの氏名・性別・年齢も記入してください。								
□ 託児サービス:	希望 お子さんの	氏名:		性別:女児	/男児/答えな	い 年齢:	歳	カ月
────────────────────────────────────								

^{*} FAXでお申込みの場合は、折り返し受付確認の電話を致します。折り返しの電話不要の方は電話等で直接 MIW にお申込みください。また、FAX・E メールにてお申込みの場合、3 日後まで折り返しの連絡がない場合は、お手数ですが、再度ご連絡ください。

^{*} お申込みいただいた情報は、今回の受付以外の目的では使用いたしません。